



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 8

засідання комісії з питань розрахунків за спожиті паливно-енергетичні ресурси та їх ефективного використання підприємствами області за участю заступника голови Луганської обласної державної адміністрації Ю. Клименка

Сєвєродонецьк

*30 жовтня 2018 року
початок о 9-00*

Відкривав та вів засідання заступник голови комісії директор Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації **Віталій Сурай**

Секретар комісії - начальник відділу економічного аналізу управління розвитку житлово-комунального господарства та економічного аналізу Департаменту житлово-комунального господарства обласної держадміністрації **Наталія Босова**

ПРИСУТНІ: члени комісії та запрошені (за списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Стан розрахунків підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення за спожиті енергоносії у поточному році станом на 01.10.2018 та очікувані розрахунки у жовтні 2018 року.

2. Щодо попереджень ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» про припинення постачання електричної енергії на об'єкти підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення.

3. Стан проведення роботи щодо встановлення/корегування тарифів на послуги централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення з метою доведення їх до економічно обґрунтованого рівня.

4. Стан впровадження механізму відшкодування втрат підприємств централізованого тепло-, водопостачання та водовідведення, які виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом.

5. Стан укладання договорів на постачання природного газу з НАК «Нафтогаз України» та забезпечення номінаціями підприємств теплопостачання протягом опалювального сезону 2018/2019 року з 01.11.2018.

6. Стан відшкодування підприємствам централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення місцевими бюджетами різниці між встановленим розміром тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво комунальних послуг

ВИРІШИЛИ:

1. Міським головам міст обласного значення (за згодою), головам райдержадміністрацій, головам об'єднаннях територіальних громад (за згодою), керівникам підприємств централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення вжити заходів щодо забезпечення стовідсоткових поточних оплат за спожиті енергоносії та погашення заборгованості за них.

Термін: постійно

2. Міським головам міст обласного значення (за згодою), головам райдержадміністрацій, головам об'єднаннях територіальних громад (за згодою), керівникам підприємств централізованого теплопостачання вжити заходи щодо укладання договорів (додаткових угод) на постачання природного газу з НАК «Нафтогаз України» та забезпечення номінаціями протягом опалювального сезону 2018/2019 року з 01.11.2018 відповідно до Положення, про покладання спеціальних обов'язків суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 № 867

Термін: до 01.11.2018

3. Луганському обласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету України (за згодою), Сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Луганській області (за згодою), розглянути питання щодо порушення ПАТ «Луганськгаз» вимог діючого законодавства та ліцензійних умов в частині своєчасного розгляду заяв від підприємств комунальної теплоенергетики на отримання послуг постачання, розподілу природного газу на їх об'єкти.

Термін: до 15.11.2018

4. Підприємствам комунальної теплоенергетики виконати актуальний розрахунок паливної складової тарифу на послугу централізованого теплопостачання та своєчасно провести його корегування.

Міським головам міст обласного значення, головам райдержадміністрацій, головам об'єднаннях територіальних громад забезпечити своєчасне затвердження корегованих тарифів на послугу централізованого теплопостачання.

Термін: до 10.11.2018

5. Міським головам міст обласного значення (за згодою), головам райдержадміністрацій (за згодою), головам об'єднаннях територіальних громад (за згодою) передбачити в місцевих бюджетах кошти для відшкодування втрат ліцензіатів (підприємств комунальної теплоенергетики), які виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом.

Термін: постійно

За результатами проведеної роботи проінформувати Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації на електронну адресу zkh2014@ukr.net. у визначені терміни.

Заступник голови Луганської
обласної державної адміністрації

Секретар комісії

Ю. КЛИМЕНКО

Н. БОСОВА